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622222  ndcba  ──① 

ndcba ≦  ──② 

dcba ≧≧≧  ──③ 

 

①、②より 

6)(2)( 222222  ncdbdbcadacabdcbadcba  

)(22 cdbdbcadacabn ≦  

cdbdbcadacab  ≧3  ──④ 

③、④より 0
2

1
63 22 ddd ≦≧ しかあり得ない。 

0d のとき、④より bcacab ≧3  ──⑤ ③、⑤より 1,0133 22 ccc ≦≧  

 

i) 0,0  dc のとき 

①より 6222  ban  0c のとき、⑤より ab≧3 で、 3,2,1,0ab  

0ab のとき ba≧ より )1,3(),1,2(),1,1(),( ba のいずれかであり、 

  )1,1(),( ba のとき 8611 222 n  nが整数にならず不適。 

  )1,2(),( ba のとき 11612 222 n  nが整数にならず不適。 

  )1,3(),( ba のとき 416613 222  nn  これは nba ≦ も満たす。 

0ab のとき 少なくとも 0b であり、 

  6))((6 2222  anananan  anan  , は整数かつ anan  ≧ であるから、 

  )2,3(),1,6(),(  anan のいずれかであるが、 

  )1,6(),(  anan のとき
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,
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7
 an  )2,3(),(  anan のとき

2

1
,

2

5
 an  

  いずれにしても、 an, が整数にならず、不適。 

 

ii) 0,1  dc のとき 

①より 7222  ban  1c のとき、⑤より 4)1)(1(3 ≦≧  babaab  

  ここで cb≧ より 211 ≧≧ bb であり、 

  ba≧ より 211 ≧≧  ba であるから、 )2,2()1,1(  ba しかあり得ないので、 

  39711)1,1(),( 222  nnba  これは nba ≦1 も満たす。 

 

以上により、 )0,1,1,1,3(),0,0,1,3,4(),,,,(  dcban  ……(答) 


